

фии и смотрю. Немного веселей становится, и в то же время тоскливо. Ленка, наверное, уже много новых слов говорит. Послушать бы...»

Писал свои письма Евгений, конечно же, и родителям, и сестрам. Приводим **отрывок из последнего, перед гибелью, письма домой:**

«Здравствуйте, мама, папа, Оля и Марина! Привет из далёкой ДРА. Получил от Гали уже 7 писем. А от вас пока нет ни одного письма... У меня все нормально. Сижу в Пили-Хумри. Разбираюсь с техникой... Настроение – более-менее. Конечно, от радости прыгать не хочется, но что поделаешь – **так надо**. Скушать некогда. Что такое выходной, праздник – здесь не знают. Постоянные рабочие будни... Погода становится все жарче. На небе ни облачка. Только одно солнце... Письма мои, наверное, все перепутаются. То, что написано позже, может прийти к вам раньше и наоборот. Ко мне так

же письма приходят. Ну вот вроде и всё. Всем привет. Целую, Женя».

А 13 июля 1982 года старший лейтенант Емельянов Евгений Леонидович погиб в тяжёлом бою с бандой вооружённых мятежников.

Немного довелось Евгению побывать на афганской земле. С момента его прибытия в ДРА прошло всего 75 дней. Но все они были полны напряжения, ожидания, внутренней собранности, готовности в любую минуту вступить в бой, выполнить боевое задание командования.

И погиб Евгений, проявив храбрость и мужество, не дрогнув в тяжёлую минуту, отдал свою жизнь ради жизни и счастья других...

Похоронили Евгения в родном Челябинске. На его могиле установлено мраморное надгробие. Его имя занесено на Доску памяти в Челябинском ВВАКУ и упомянуто во Всесоюзной Книге Памяти воинов-интернационалистов, погибших в Афганистане.

## КАРАСЁВ ИГОРЬ ВАЛЕНТИНОВИЧ

13.05.63–19.05.82

гвардии рядовой

Уроженец г.Фролово Волгоградской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать: Карасёва Вера Николаевна.

Брат: Карасёв Олег Валентинович.

В Афганистане – пулемётчик (в/ч пп 44585).

В июле 1981 года закончил в Еманжелинске зауральское профтехучилище № 113. Получив специальность электросварщика, проработал 2,5 месяца на Еманжелинском механическом заводе.

В авиаспорклубе г.Магнитогорск закончил курсы парашютистов.

30 сентября 1981 года Еманжелинским ГВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР. Служил в десантных войсках. До декабря 1981 года проходил службу в г.Чирчик.

С декабря 1981 года – Афганистан.

19 мая 1982 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 сентября 1982 года награждён орденом Красной Звезды (посмертно).

Похоронен на Борисовском кладбище г.Еманжелинск Челябинской области.

Мать и брат Карасёва И.В. проживают в г.Еманжелинск Челябинской области.

